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＜調査概要＞
日時：2017年7月22日（土）15:30～17:00

会場：パシフィコ横浜 会議センター5階 ルーム503

方法：アンケート（紙媒体）

内容：以下の通り

①現行憲法に教育の無償化の拡大を明記すべきだと思いますか？

②現行憲法は、改正すべきだと思いますか？

③政策パッケージを持ち帰り、地域で活用したい、または活用でき

ると思いましたか？
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＜回答者属性＞
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【質問】現行憲法に教育の無償化の拡大を明記すべきだと思いますか？

※無回答は省く
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【質問】現行憲法は、改正すべきだと思いますか？

※無回答は省く
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【質問】政策パッケージを持ち帰り、地域で活用したい
または活用できると思いましたか？

※無回答は省く


